

# 高楼飞下一扇窗 玻璃飞溅伤路人

如果找不到肇事者,大厦业主都要担责任

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,市民吴小姐走到中山东路龙台国际大厦楼下时,“啪”的一声,楼上突然飞下一扇塑钢窗,正好落到吴小姐身前仅一米多远的地面上,钢化玻璃摔得四处飞溅,吴小姐腿部被划伤。

当时,20多岁的吴小姐只感觉双腿一阵疼痛,低头一看,左小腿已经流出血,右腿上也沾了好几块玻璃碎屑。落到她身前的是一扇白色塑钢窗,窗棂已经摔得严重变形,上面的钢化玻璃摔得到处都是,占据了四五十平方米的路面。紧跟在吴小姐后面的好几名行人后怕不已:“幸亏我们晚走了一步,要不然窗子落到头上,那就完了!”

市民张师傅当时正好经过现场,他四处看了一下,发现窗子落地处的旁边只有龙台国际



吴小姐的左腿已经流血

快报记者 顾元森 摄

大厦一栋高楼,很显然,窗子是从这栋楼上摔下来的。记者在现场看到,落地的窗子是白色塑钢窗,而龙台国际大厦的窗子都是黑色的,玻璃均是茶色的,所以落在地上的窗子应该

不是大厦的外墙窗户。“这个窗户看上去是旧的,估计是有人不想要了,就从楼上扔下来,这样做虽然省事,可是太不把行人的安全当回事了!”张师傅愤怒地说,“这样的人太没有公德

## 房子有好几套,吹的;舅舅是集团老总,编的 无业男吹了几个牛骗走十几万

南京、上海都有多处房产,舅舅是个富商,很多有头有脸的人都是自己的好友……在和别人交往时,无业男子高海把自己包装成一个千万富翁。在他的苦心经营下,真有人以为他是个富商,于是上当了。

高海今年32岁,是南京人,曾经在一建筑公司打过工,辞职后,就一直在社会上混着。

前年的一天,高海碰到了公司曾经的客户江明,高海看对方已经发了财,便上前套近乎。在江明面前,高海为了维持形象,也将自己包装成一个千万富翁。他向江明吹嘘,自己现在也发财了,不但在南京有好几套房子,在上海也置办了房产。“我现在在南京这边也有工程,有空我们多聚聚啊!”高海说。

江明顿时对高海刮目相看,两人很快互换了电话。几天后,高海到江明公司玩,当着江明和对方下属的面,高海不停地打电话,嘴里不时冒出“货款”“房子”“工程”等字眼,给人感觉他生意做得很火。

双方熟悉后,高海听说江明公司急需一笔资金,更加有意无意地在江明面前“透露”自己的实力。“我和南京一家实力公司的总经理是好朋友,我舅舅是一个集团的老总,他们都很支持我的,我舅舅前段时间就帮我接了一个工程,有3000万元,很

快就能开工了。”高海说。

江明便试探着提出请高海帮忙贷款。“没问题!”高海一口答应下来,江明感激万分。

高海在答应帮忙后,马上以各种名义向江明拿钱,江明以为这都是正常的打点费,每次高海开口,他都极力满足。短短几个月,高海就多次以借款形式骗走现金共计15万元。

到了去年,江明见贷款的事迟迟办不下来,而高海又不停地要钱,便起了疑心,派人去调查。几天后,去调查的人纷纷回话,“房产局以他名义登记的房子没有一套,工地承包人也压根跟他不搭界。还有那个舅舅更离谱,那个集团回话,从来没有听说过这个人。”

江明立即报警,高海被抓获归案。近日,江宁区法院一审判处高海犯诈骗罪,判处有期徒刑七年,罚金一万元。

(文中人物系化名)通讯员  
江研 快报记者 李梦雅

作,把房门锁上,任凭父母怎么敲门,都不肯露面。而最让父母担心的是,小萍不时地拿起水果刀,他们生怕她想不开。

小萍的男朋友得知后也来劝她,这回小萍开了门,却是将他往外推。“你怎么这么傻?为什么还跟我在一起?我们分手吧!”小萍的哥哥问妹妹男友,是否知道妹妹有狐臭,男友默不作声。原来,小萍身边很多人都知道她有狐臭,但都没好意思说出来。这让小萍自尊心大受打击。哥哥告诉小萍,无论花多少钱,都会把她的狐臭治好。第二天,哥哥来到中央门一家药房,听了营业员杨小姐关于狐臭的介绍后,把妹妹带到了药房。杨小姐安慰小萍说,狐臭其实不难治,大不了做手术,根本不用担心。听了专业人员这么说,小萍终于放下心,决定接受治疗,并回到单位上班。

(刘女士报料奖 50 元)

## 狐臭女孩自锁房门不见人

快报讯(记者 常毅)19年来,漂亮女孩小萍(化名)一直受到家人和周围人的宠爱。可突然有一天,妈妈告诉她:“你有狐臭。”小萍感觉天塌了一般,辞去工作,把自己锁在家里,终日和一把水果刀为伴,还和前来劝她的男朋友分手。这下,家人可急坏了。

针对此事,江苏苏宁律师事务所律师左迎春表示,警方如找到明确的肇事者,则肇事者应承担吴小姐的医疗费等相关费用;如果找不到肇事者,则龙台国际大厦的业主们应共同承担责任,因为从法律上来讲,这些业主实施了“共同危险行为”。不过,如果有业主能提供自己没有实施该行为的证据,则无须担责。

## 调试望远镜意外发现浮尸

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,在集庆门桥桥头摆地摊的一名男子在为顾客调试望远镜时,通过望远镜意外发现不远处的秦淮河里有具浮尸。警方赶到现场后将尸体打捞上来,证实死者是名中年男子,具体身份目前正在进一步调查。

昨天下午三点半左右,外地来宁的周先生在集庆门桥西头不停向路人兜售望远镜。经过一番游说,一名年轻男子表示想买一台望远镜,周先生就帮顾客调试望远镜。他对着秦淮河调试了一番后,就一直盯着秦淮河看,好半天没放下望远镜。“怎么样啊,你调试了这么久,还看得清楚啊?还是让我自己

(钱先生报料奖 40 元)

## 国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,8月1日-31日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的最佳选择!

率先采用国外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤痕的皮肤当场祛除,使其分解,瞬间消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,众多万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

**声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点**

**专家热线:025-84808130 节假日不休**

详情请登录:华东疤痕网 [www.hdbhw.com](http://www.hdbhw.com)

院址:南京市龙蟠中路 46 号三楼疤痕科

交通:火车站乘 59 路、南金线;市内乘 40、58、68、93 路九华山站下车即到(南京军区司令部西大门旁)

## 做女人,还是“胸”点好 ——瘦狐体雕七夕篇

乳房的健美对女性至关重要。丰满、紧挺的乳房不仅展示了女性的曲线形体美,更体现了女性的自信和自尊。

乳房大小取决于乳腺组织和脂肪的数量。乳房的丰挺度,以青春期接近成人期(20~25岁左右)最为突出。因此,适度地增加胸部的脂肪量,是提高丰胸度的最自然、最合理、最健康的方法。姑娘不要片面追求苗条的体型曲线美,而盲目地节食、挑食,专吃素菜,不吃肉等蔬菜。

### 丰胸的营养饮食

适量地摄入肉和豆制品,能增加少量脂肪,这对于保持乳房的丰满、皮肤的弹性、面色的红润是不可缺少的物质基础。否则,机能营养不良、脂肪缺乏,使乳房逐渐萎缩,皮肤枯皱,面色苍黄,失去青春魅力。

### 什么办法能让丰胸、减肥两不误?

有什么好办法能既减肥、丰胸两不误?在专家看来,应该“分而治之、各个击破”!先“治”减肥。目前科学界均认同人体内LPA的含量决定人的胖瘦。LPA即脂肪转化酶,它能抑制人体内多余油脂的吸收,并加快脂肪细胞内的脂肪分解速度,提高脂肪的自动代谢率。增加胖人体内的LPA含量,被认为是他变瘦的最有效办法。在南京,源于韩国知名S曲线塑形机构瘦狐体雕正是采用从外向内补充人体LPA的减肥法,不但可以在2分钟内化解局部堆积的脂肪,更可将脂肪转化为胶原蛋白。



皮肤松弛

接着“治”丰胸,瘦狐体雕的丰胸产品是通过使用UL-S透皮渗透技术,打通胸膜,激活女性乳房脂肪细胞,增加脂肪含量,并引导脂肪归位使乳房丰满膨大,紧实提升。由于所使用产品,全部都是外用涂抹,不含激素,分别针对左右不对称、下垂、外扩、扁平无峰等状况,使用后不仅能达到丰胸美体的目的,而且能预防乳腺增生、小时增生、增强人体免疫力等疗效。很多女性已经通过瘦狐体雕丰胸实现了自己拥有健康、完美胸部的愿望。

**买瘦狐瘦身产品送丰胸波浪组合,减肥、丰胸两不误**

韩国知名S曲线塑形机构瘦狐体雕请您每天上午免费来体验“抹喊五小”,一克瘦狐分解9克老肥油”的瘦狐体雕,现推出买瘦狐瘦身产品,送丰胸波浪组合的七夕特别活动。赶紧拿起电话预约:66628708、66613438、86269038。

## 穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

**成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。**让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣病轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

**成功突破2:新自体疫苗嫁接重组。**疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存于肝脏、骨骼、神经节里的残余病毒及其残片。

**成功突破3:生物基因免疫抗体修复。**激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自

动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复正常的生活功能,从此防止了病变的发生。

**郑重承诺:**凡经我院治疗康复患者,发放医疗保健信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

**专家提示:**得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。

**外地患者随治随走**

南京鼓楼区中医院新四楼  
虹桥饭店 中山北路  
百姓放心医院  
疱疹、湿疣定点单位  
专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路 253 号鼓楼区中医院乘电梯到新四楼。乘 13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168 路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

## 南京机关医院 病毒性感染性疾病治疗新成果关键在于排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为就医造成生殖疣病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。**应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:**

**神奇:**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快 T 细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

**快速:**活性 T 细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

**高效:**结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。

**彻底:**运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

**凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!**

**南京机关医院**

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

**专家热线:025-84806589** 节假日不休

地址:南京龙蟠中路 46 号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘 40/58/93/68/313 路,火车站乘南金线/59 路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:[www.jqjgyy.com](http://www.jqjgyy.com)